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2015—2016学年度下期期末高中抽测调研

高一化学参考答案
选择题，每题只有一个选项符合题意，每小题3分，共45分。

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	答案
	B
	A
	C
	D
	C
	C
	C
	C

	题号
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	

	答案
	C
	D
	D
	C
	B
	C
	B
	


非选择题

16. （共12分）（Ⅰ）(1) 沸石(或碎瓷片) （1分）   防止暴沸（1分）
(2) 提高乙酸的转化率(或提高乙酸乙酯的产率) （2分）
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（2分）
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  （2分）
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（2分）
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（2分）
17. （共10分）（1）二、ⅤA；（每空1分）
（2）[image: image12.png]:O::C::O:



；（2分）
（3）NH4++HCO3﹣+2OH﹣=NH3↑+2H2O+CO32﹣；（2分）
（4）8NH3+3Cl2=6NH4Cl+N2；（2分）1：4．（2分）
18. （共8分）（1）① Cu；（1分）② 270；（2分）
（2）B；（1分）C；（1分）D；（1分）B>A>C>D。（2分）
19.（每空2分，共6分） （1）3X+Y[image: image13.wmf]2Z；（2）0.05；（3）ADE．

20. （每空2分，共10分）（1）富集溴元素；（2）C；（3）3；3；1；5；3；CO2；

（4）SO2+Br2+2H2O═2HBr+H2SO4；（5）BD．

21. （共9分）（1）2Fe3++SO2+2H2O=2Fe2++SO42-+4H+（2分）
（2）Ba2+ + SO42- = BaSO4↓ （2分）
（3）在酸性条件下，NO3-把Fe2+氧化为Fe3+（2分）
（4）液面上方气体由无色变为红棕色（1分）
（5）NO3->Fe3+>SO42-（2分）
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